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BF+9)+2. (9-3.2
Yukandaki iglemin sonucu kachr?

A) 98 B) 166 C) 198 D) 276

Hakan her biri 14 TL olan 10 kalem ile her biri
10 TL olan 6 silgi almistr.

Hakan, ddeyecedi toplam miktar bulmak igin
ortak carpan parantezine alma yéntemini kul-
lanacadina gbre asadidaki islemlerden hangi-
sini yapabilir?

A) 14 . (16 + 6) B) 16. (14 + 10)
C) 10. (20 + 10) D) 10. (14 + 6)

4 arkadas, ddemeyi esit olarak paylasmak Uzere
bir futbol topu almiglardir. Bir kisinin yaninda pa-
rasi olmadidi icin 6demesi gereken kismin yarisini
6demis ve kalan kismi diger arkadaslan esit ola-
rak paylasmislardir.

Esit odeme yapan arkadaslar baslangictaki pla-
na gore 12'ser TL fazla 6deme yaptigina gore
topun fiyati kac TL'dir?

A) 144 B) 236 C) 240 D) 288

I. 24 sayisi 36'nin bir carpanidir.
Il. 27'nin 4 carpani vardir.
. 14 sayisi 42'nin bélenidir.

Yukanda verilenlerden hangileri dogrudur?

) vainiz | Ivell
Guven | QLiven,
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457280

Yukarida verilen 6 basamakl sayinin 10'a baéli-
minden kalan 6'dir.

Buna gbre bu sayi agagidakilerden hangisine
kalansiz olarak béliinemez?

‘n 2ye By 3e (g)4e (D) 9a

34719 sayisi ile ilgili;

I. 8'a bdlinemez.
II. &'ya bolanebilir.
lll. 3'e béllnebilir.

yargilarindan hangileri dogrudur?

A) Yalniz| B) lvell
C) lvell D) I lvell

1,2,3,6,8

Yukarndaki rakamlar kullamlarak 2 basamalkh
kac farkh asal say1 yazilabilir?

Qs s @5, @s
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8.
T T T T
2va 5 3was Swa’¥ 2va ¥
Yukarida I, L, M ve N sayillanmn asal carpanla-
r verilmigtir.
Buna gore;
I. K'nin en kiclk dederi 10'dur.
II. L yerine 150 yazlabilir.
ll. M sayis N'nin 2 kah olabilir.
ifadelerinden hangileri dogrudur?
A) Yalmz | B) Yalmz lll
C) lvell oy I, lwe il
A={12 {1} 11, 3} 4}
Yukanda verilen kimeye gére, asagidakilerden hangisi yanhstir?
o MeA
O 2
O 3>
0 4ca
10.

Silieda ve Ali "aklindan bir sayi tut” adh bir oyun oynamaktadirlar.
Siteda aklindan 5 say, Ali ise 8 sayi tutuyor. Daha sonra tuttuklan sayilan bir kagida yaziyorlar.
ikisinin de ortak tuttu§ju en az bir say1 bulunduguna gére Ali ve Siieda akillarindan en fazla kag farkh sayi tutmus olabilirler?

A) 13 B) 12 C) 11 D) 10
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1.
A B
Yukarida verilen semaya gdre;
lLA={1,2 3}
Il. s (AnB) = {6}
.B={4,5,6}
ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?
A) Tvell B) Hwelll C) Yalmz Il D) Yalmz Ml
12 D D
A = {20°den kigik asal sayilar}
B = {Rakamlar}
olarak ortak 6zellik yontemiyle A ve B kiimeleri tamimlaniyor.
Buna gore asagida verilen
I. AnB kiimesi 4 elemanhdir.
Il. AUB kimesinin asal olup rakam olmayan 5 elemani vardir.
[ll. AUB kimesinin rakam olup asal olmayan 5 elemam vardir.
ifadelerinden hangisi veya hangileri dogrudur?
A) Yalniz | B) lvell C) lvell O} 1 we 1
13.

Bir binanin —2. katinda asansdri kagiran Eyip merdivenlerden kosarak asansdri 5 kat yukarida yakalyor. Buradan asansdre binen
Eylip 17. kata gikiyor.

islerini bitirip asansér ile —2. kata inen Eyiip cikista ve iniste sadece asansérle kac kat mesafe gitmistir?

A) 30 B) a1 C) 33 D) 38
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14.

15.

16.

Kemal kurmali oyuncaginin arkasindaki kurma kolunu 6 tam tur gevirdiginde yere gizdigi say! dogrusu dzerinde 2 birim ileri gittigini
fark etmistir. Say dogrusu (izerinde —6 noktasinda bulunan bu oyuncagin kurma kolu 11 tam tur gevriliyor. Oyuncak asagidaki sekilde
gdsterilen ok ydniinde bir miktar ilerledikten sonra duruyor.

Buna gére son durumda oyuncak hangi iki tam sayi arasinda yer alir?

A) -3Bile—4 B) —2ile -3 C) 2ile 3 D) 3ile 4

Asagidaki tabloda bahar aylarinda Agn Dadrnda yetisen endemik bitki tarlerinin yetistigi rakim ve bitki trlerinin ihtiyag duydugu si-
caklik degerleri verilmigtir.

Agn Dagi'min eteginden zirveye dogru gikilrken sicakhk diser.

Bitki Tirleri  Sicaklik (°C)  Rakim (m)

A Bitkisi 5 320
B Bitkisi —4 750
C Bitkisi 0 400
D Bitkisi 10 100
E Bitkisi a 150

Buna gére Agn Dagi'nda 250 metre rakimda yetisen F bitkisinin ihtiyac duydugu sicaklik kac °C olabilir?

A) 6 B) 5 C) 4 D) 3

|. Deniz seviyesi
. Girigin Ostinde 3. kat
lll. Kerem'in 13 TL borcu

Yukaridaki ifadelere kargilik gelen tam sayilar sirasiyla hangi segenekte dogru olarak verilmigtir?

o 0, +3 +18
o 0,+3, -18
o 1, +3, +18
o 1, +3,

18
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17.

18.

19.

20.

Sayl dogrusu lzerinde =3 ile +6 arasinda kag¢ tane tam say vardir?

A 2

Yukaridaki say! dogrusunda verilen cizgilerin her biri bir tam sayyi belitmektedir.

-3,6,1,-5ve 0 tam sayilarindan kag tanesi sayi dogrusu lzerinde verilen A noktasinin solunda yer almaktadir?

Asadidaki ifadelerden hangisinin tam sayi karsiligi -5 sayisindan buyuktur?

o Erhan, denizde & metre derinlije kadar dalabilmistir.
o Kars'ta bu kis lcilen en disik sicaklik sifinn altinda 22 derecedir.
e Okulumuzun spor salonu, girisin 5 kat altindadir.

o Feride'nin arkadasina 4 TL borcu vardir.

Bir tekstil atdlyesinde calisan her isgiden giinde 20 tane gdmlek dikmesi isteniyor.
Asagida bu atdlyede galisan 10 isginin bir glinde diktigi gdmlek sayisi, istenilenden fazla ise kag tane fazla oldugu (+)
isaretiyle, az ise kag tane az oldugu (-) isaretiyle gésterilmistir.

Hakan Yasin Umut Seher Pmar Ozgiir

ﬂ:lnrn‘ Yigit ‘ Cafer

—4 +2 -1 +1 0 -8

-5 ‘ -13

+7 ‘ -9 ‘
Verilenlere gore bu 10 isgi bir giinde toplam kag tane gomlek dikmistir?
A) 150 B) 160 C) 170 D) 230



